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Az egyházkö-

zségi honla-

punk elérhető-

sége megválto-

zik!  

Lásd lentebb! 

 

 

A plébánia száma:  

28/610-282 

Honlapunk: 

http://www.pecel.vaciegyha

zmegye.hu/ 

Címünk: 

hirlevel.plebania@gmail.com 
A Szerkesztők! 

 

Írta: Bense Balázs 

A Húsvéti ünnepkör szerves része a Szentlélek eljövetelének 

ünnepe, a Pünkösd, valamint az azt követő vasárnap ünne-

pe, a Szentháromság ünnepe, melyet a székelyföldiek kicsi-

pünkösdnek neveznek. 

Ugyanúgy, mint a feltámadás kérdésénél, a Szentháromság 

kérdésénél is csődöt mond az emberi értelem, ugyanis fel-

foghatatlan dolog számunkra. Megközelíthető ugyan, de tel-

jesen meg nem érhető az ember számára. Ezek titkok, misz-

tériumok. Az embernek viszont van egy Istentől kapott tulaj-

donsága: a kíváncsiság, a körülöttünk lévő dolgok meg-

értésére való törekvés. Nem képeznek kivétel ez alól azok a 

tanítások sem, melyeket Istentől kaptunk a kinyilatkoztatás 

során, így Isten létének, mibenlétének kérdése sem. 

A Szentírás tanítja, hogy egy Isten van, és Istennek nevezi az 

Atyát, a Fiút és a Szentlelket. A teológia mindig törekedett 

arra, hogy bölcseleti fogalmakkal világosan megfogalmazza 

ennek a titoknak a lényegét: mit jelent az, hogy Isten egy és 

mégis három. Mi az egy, mi a három? Voltak, akik az egysé-

get hangsúlyozták túlzottan és a különbségeket csak látszó-

lagosnak tartották. Voltak, akik a különbségeket hangsúlyoz-

ták, és ezen az úton eljutottak a Fiú és a Szentlélek istenségé-

nek tagadásáig. Azonban mindkét elképzelés ellent mond a 

Szentírás tanításával. A kereszténység első egyetemes zsina-

tán, a 325-ben tartott niceai zsinaton sikerült először megfo-
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galmazni a Szentháromság titkának tartalmát: az egy Istenben három személy van, és ezek a 

személyek egylényegűek. Természetesen ez a megfogalmazás sem tökéletes, mert a személy fo-

galma, annak tartalma folyamatosan módosult az idők során. Mást értettek alatta az ókorban, a 

középkorban, és mást értünk alatta napjainkban. 

De nem is az a lényeg, hogy az értelmünkkel értsük Istent, hanem az, hogy a szívünkkel értsük 

Őt. Az egész kinyilatkoztatás azt üzeni számunkra, hogy Isten a Szeretet. Tökéletes az Isten, töké-

letes a szeretete is. A szeretet viszont csak közösségben lehet igazi. Azt pedig a pszichológia is 

kimondja, hogy a közösség, mint fogalom minimum három fő kapcsolatában jöhet létre. A Szere-

tet Istene így ebben szentháromságos formában valósítja meg a tökéletes szeretet közösséget. 

Ebbe a közösségbe akar Isten bevonni minket is. 

 

Írta: Kollmann Andrea
 

 

A Szent Erzsébet Katolikus Iskolából a 3., a Petőfi-és Szemere Iskolából a 4. osztályosok voltak el-

sőáldozók, összesen 38 fő. Mindig nagyon emelkedett  ez az ünnep, hiszen 3-4 évig készülnek a 

Jézussal történő meghitt  találkozásra a gyerekek. Gyermeki lelkülettel: tisztán és érdeklődve 

gondolkodnak el a keresztény tanításról. Többen közülük ministráltak és zsoltároztak már régebb 

óta.  Az önkormányzati iskolák nagyszámú beíratott hittanosai közül csak kevesen  jutnak el a  el 

a szentségek vételéig. Köszönet azoknak a szülőknek, akik ebben a közegben is fontosnak tartják 

gyermekük hitoktatását.  

A kettős ünnep   - szentgyónás és előáldozás  -  egyik legszebb élménye volt számomra, mikor 

boldog mosollyal, megtisztult lélekkel jöttek a szentgyónás után a gyerekek. Sosem felejtem el 

annak a hittanos kislánynak az arcát, aki átszellemülten, csukott szemmel és hosszan imádkozott 

a gyónás után Jézushoz. Igazi odaadás volt az imájában. Édesapja is szeretettel figyelte és érez-

hette, hogy tanulhatunk a gyermekektől. Jézus erre fel is hívta a figyelmünket. A másik nagyon 

szép része az ünnepnek, mikor a bűnbánati szertartáson – immár felszabadultan – állnak a gyer-

mekek szüleik mellett, akik feladják rájuk a fehér ruhát, mely a megtisztult lélek jelképe. A bűn-

bánati szertartásba igyekszünk aktívan belevonni a szülőket is és talán sikerült is, mert nagyon 

sokan végezték el az ünnepre a szentgyónásukat. 

A sok pozitív élmény mellett sajnos egy szomorú dologról is írnék, talán továbbgondolásra mél-

tó. Az egyik elsőáldozóm a végén odajött, kezembe adta a fehér ruhát és így szólt:” én befejeztem 
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a hittant, többet nem jövök.” Mindig vannak az önkormányzati iskolákba járók közül – hiszen 

nekik nem kötelező következő évben a hittan – akik lassan elmaradoznak, végül nem jönnek mi-

sére, vagy nem iratkoznak be hittanra. Ez nagyon elszomorít. De olyan először volt, hogy nyíltan 

és rögtön a szertartás után ezt egy gyerek közölje. Nagyon sajnálom őt, hiszen nagy kincset ve-

szít, illetve úgy csinált valamit, hogy nem gondolta komolyan. Hiszen ez olyan mintha az esküvő 

után ami nagyon szép volt, közölné a menyasszony a vőlegényével, hogy köszöni, de ő elmegy, 

nem szeretne többé találkozni. A „kettős nevelés” szomorú példáját láttam, hiszen ha nincs Isten, 

akkor nem kell ez az egész és minek a sok áldozat, viszont ha mindez igaz Jézusról, akkor hogy 

teheti vele ezt valaki? Sajnos ilyenkor többet ártanak a szülők, mintha egyenesen nem íratták vol-

na be hittanra. Tudatos döntés eredménye volt, hogy elmarad, mivel előtte az 5. osztályban hit-

tanra beíratott gyerekek névsorában sem szerepelt  már áprilisban. 

Kívánom, hogy a sok elsőáldozó megmaradjon Jézus szeretetében, és szüleik fontosnak tartsák 

kamasz korukban is, hogy hittanra járassák őket és az ifjúsági csoportokban baráti közeget talál-

janak majd. 

* * * 

 

Katolikus iskola közleménye! 

"Szent Erzsébet nyomában" címmel Messik Miklós előadása lesz a Szent Erzsébet Katolikus Általá-

nos Iskolába 2013. május 31-én (pénteken) 16 órakor. Mindenkit szeretettel várnak! 

 

Egész héten izgatottan készültem az elsőáldozásra. Pénteken a hittan vizsgával megkezdődött az 

„elsőáldozás”. Csoportosan vizsgáztunk. Kati néni lelkiismeretesen felkészített minket. Szomba-

ton szentgyónáson vettünk részt. A szertartás közös bánatimával kezdődött. Kaptunk egy kis fe-

kete bárányt, Ezután mehettünk gyónni. Izgatott voltam, hogy minden bűnöm eszembe jusson. 

Rám került a sor. Engem Lajos atya gyóntatott. Miután meggyóntam bűneimet feloldozott és 

elégtételt kaptam tőle.  A gyónás után megkaptunk a fehér bárányt.  Ezután következett a beöltö-

zési szertartás. Orgonaszóra bevonultunk, az Atya megszentelte a fehér ruhákat. Jó érzés volt vi-

selni a tisztaság jelképét.  Vasárnap a reggeli misén volt az Elsőáldozásunk. Először vehettünk 

magukhoz Jézus testét. Közel éreztem magamat Jézushoz.  – Antal Dominik 
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2013. május 11-én szombaton volt az első szentgyónás. Előző éjjel nem voltam képes aludni, mert 

annyira izgultam. Nem tudtam elképzelni, milyen is lehet a gyónás. Másnap reggel még futottam 

2,5 kilométert a Csúnya kupán. Ebéd után pihentem majd elkezdtem készülni. Anyával 3 órára 

értünk a templomba. Nagyon jó volt látni az osztálytársaimat. Kati néni biztatásával bevonultunk 

a templomba. A közös ima után Ferenc atya elmondta, hogyan fogunk gyónni. Mindenki izgatot-

tan ült a helyén. Ferenc atyánál én voltam az első, aki gyónt. Viki néni odakísért, nagyon hevesen 

vert a szívem. Nagyon izgultam, de Ferenc atya megnyugtatott és bátorított. Szelíd szavaitól egy-

re nyugodtam lettem és valami furcsa dolgot kerített hatalmába. Végül átadtam neki a fekete bá-

rányt, amiért megkaptam a fehér bárányt, amit azóta is őrzök.  Ahogy visszaértem a helyemre 

felszabadultam és éreztem, hogy Jézus velem van.  – Goóg Anna 

A gyónás előtt, amikor ott várakoztam a padban, nem tudtam, mire gondoljak. Rájöttem, hogy 

senki sem fogja hallani a gyónásomat az atyán kívül, ezért aztán már nem izgultam annyira. 

Amikor letérdeltem a pap előtt, izgalmamban szorongattam a kezemben lévő bárányt, de amikor 

az atya szemébe néztem, megnyugodtam, mert tudtam, hogy segíteni fog. Elkezdtem a gyónást, 

egyszer megakadtam, de a pap segített. Amikor kiléptem a gyóntató székből nagyon megköny-

nyebbültem, és éreztem, hogy velem van a Jóisten.  – Görbe Petra 

** * * * ** * ** * 

2013. június 1-én, szombaton Családi napot tartanak a Fáy András Szakközépiskola  parkjában. 

Egész nap színes programok, énekesek, táncosok.  Gulyásleves, ajándékcsomag, tombola! Szerve-

zi: Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat  Helyszín: 2119 Pécel, Maglódi út 57. Időpont: 2013. 

június 1. 

Programok: Kézműves foglalkozások, arcfestés, lufi hajtogatás, bemutatók (készenléti rendőrség, 

tűzoltóautó, karate), lovaglás, állatsimogató, lovas hintó, trambulin, ugrál óvár, fotózás, Kifling, 

sorversenyek, bohócok, labdazsonglőrök, Agility és frisby bemutató kutyákkal,  táncverseny, vat-

tacukor. 

Minden kedves látogatónkat vendégül látnak egy tál gulyáslevesre illetve a gyermekek ajándék-

csomagban részesülnek. 

További részletek  a honlapon:  

http://www.pecelinfo.hu/index.php/programok/34-egyeb-programok/7835-csaladi-nap-a-

fayparkjaban 
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 Úrnapján június 2-án reggel 6 órakor kezdjük a sátrakat készíteni, melyhez segítőket várunk. 

A  fél 9-es szentmise ezen a napon elmarad! Az ünnepi mise 10 órakor kezdődik. A körme-

netet a szokásos útvonalon a szentmise után tartjuk meg.   

 A sátrak díszítéséhez és a virághintéshez szívesen fogadunk virágokat. Szombat estétől lehet 

hozni a sekrestyébe. A gyerekek hozzanak magukkal a körmenetre kiskosarat a virághintés-

hez. 

 Az elsőáldozók fényképei. Megrendelhetők a szentmisék után a sekrestyében, illetve pénte-

kenként 16:30-tól 18:30-ig a plébániai hittanteremben. 

 Elsővasárnap 4-5-ig szentségimádás lesz a templomban. 

 2013. június 7-én, Jézus Szent Szíve ünnepén 10 órakor kezdődő ünnepi szentmisén emléke-

zünk arra, hogy 75 éve szentelték fel a Jézus Szíve Népleányai Társasága Lelkigyakorlatos 

Házának épületét, amelyben 20. éve  működik a Jézus Szíve Társasága Idősek Otthona. A 

szentmise és utána a jubileumi megemlékezés parkjában lesz, melyre szeretettel várunk 

minden ünnepelni és emlékezni vágyó hívő  

testvérünket. 

 Június 2-án szombaton az esti szentmise után felnőtt katekézis  lesz a hittanteremben.  


